

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16600 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A 新闻 / B 专副刊 今日 48 版



今天:晴天转雷阵雨,最低29℃(昨天最高39.1℃)

2007年8月1日 星期三 农历丁亥年六月十九

明天:多云转雷阵雨,最高38℃,最低28℃

国防部盛大招待会庆祝建军80周年

胡锦涛吴邦国温家宝贾庆林
曾庆红吴官正李长春罗干出席

江泽民参观国防和军队建设成就展

李鹏朱镕基李瑞环尉健行李岚清一同参观

【标题新闻】

庆祝中国人民解放军建军 80 周年暨全军英模代表大会上午在京举行

胡锦涛发表重要讲话 江泽民吴邦国温家宝贾庆林
曾庆红吴官正李长春罗干出席

【新华社快讯】

上海举行庆祝建军80周年文艺晚会

习近平、韩正等与驻沪三军、武警部队官兵共庆佳节

本报讯(记者 江跃中)昨晚,上海市庆祝中国人民解放军建军 80 周年文艺晚会在东视演播剧场隆重举行。市委书记习近平,市委副书记、市长韩正等与驻沪三军和武警部队官兵欢聚一堂,观看精彩的文艺演出,共庆建军佳节。

晚会在歌舞《我们的队伍向太阳》中拉开序幕。大型情景剧《陈毅进城》展现了陈毅立志做好第一任大上海市长的宏图大略。互动联歌《战士的歌》、二重唱《我爱这蓝色的海洋》等唱出了人民战士保卫祖国为人民的火红情怀。在少儿歌舞《闪闪的红星》中,驻沪部队援建的安徽等地希望小学的学生代表,载歌载舞,讲述解放军叔叔的真情和爱心。音乐快板《夸夸我们的兵妈妈》、女声独唱《依靠》等,将军民鱼水情体



■ 昨晚,习近平、韩正等市领导和驻沪部队领导一起观看演出

郭天中 摄

习近平主持市委常委学习会听取《现代流通与国家竞争力》专题辅导

上海要在产业链中占据高端位置

本报讯 昨天下午,市委举行常委学习会,听取国务院研究室综合司司长陈文玲关于《现代流通与国家竞争力》的专题辅导报告。习近平主持会议并讲话指出,现代流通是现代城市发展的先导性力量,是城市竞争力的核心内容之

一是优化产业结构、转变经济发展方式的重要抓手,是上海实现“四个率先”、建设“四个中心”的重要载体。我们要以登高望远的姿态,大力发展现代流通,加快优化产业结构、转变经济发展方式,不断提高上海经济集聚和辐射作用,着力提高城市国际竞争力。

习近平在讲话时指出,实现国民经济又好又快发展,关键要在转变经济发展方式、完善社会主义市场经济体制方面取得重大新进展。上海的发展需要着眼更高的层面、占据高端位置。我们一

定要有远大眼光,树立全局观念,坚持解放思想、坚持改革开放,打破地方保护等各种束缚发展的框框,毫不动摇地推进实施以服务业为主的产业发展方针;要用好上海在人才、信息、资金、市场等方面的优势,坚持人无我有、人有我优,做别人做不到的事情;要积极适应经济发展更高阶段的要求,大力发展现代流通,建立以服务经济为主的产业结构,在产业链中占据高端位置,提高城市国际竞争力。(下转 A2 版)

习近平韩正等观看『我们的队伍向太阳』图片展

本报24小时读者热线

962288

驻沪部队今起换新装



62

距特奥会开幕只有
62 天

今天起,全军官兵开始分批换穿 07 式新军服。上午 8 时,上海预备役高炮师率先举行现役军官 07 式军服换装暨授衔仪式。上图:女军官身着 07 式礼服英姿飒爽

张龙 江跃中 葛传宝 摄影报道

详细 07080110101

连日来,韩正等市领导纷纷下基层察民情送清凉

一定要做好防暑降温工作

本报讯 持续高温炙烤着申城。热浪酷暑中,为上海这座城市有序运转辛勤奋战于各条战线的劳动者,他们的生产生活状况牵动着市领导的心。连日来,市委副书记、市长韩正等市领导纷纷下基层察民情,实地慰问,送去清凉。(下转 A2 版)

市委办公厅、市政府办公厅发出通知
做好高温季节各项工作
确保全市群众安全度夏

>>>详见 A4 版·综合新闻

高温!高温!本周降温无望

本报讯 (记者 董纯蕾) 今夏的副热带高压实在叫人吃不消。今天上午 9 时 01 分,上海中心气象台发布高温黄色预警信号;9 时 32 分,徐家汇实测温度已达 35℃。烈日烘烤下,今天最高温度预计又将升至 38℃ 的高位。今年

第 5 号强台风“天兔”路线偏北,预计无法“企及”我国沿海地区,根本“撼动”不了副热带高压。借不到海风的申城,本周告别高温无望。

今天是入夏以来第 23 个高温日,也是最近持续的第 10 个高温日。昨天最高温度

39.1℃,为今夏第二高温。对于外界“新火炉”之说,气象专家朱家栋表示,世界各地灾害性气象事件增多,这些极端气象事件之间并无比较意义。目前华东华南持续高温,是副高强度大、稳定性高所致。

博客 07080110102